4.4.12 On a tracé ci-dessous un pentagone régulier dont le c6té mesure 4 cm. Le point
A est le centre du pentagone.

a) Calculer la valeur dés angles a et S. ’E/(;A = AT
b) Calculepa’ lmngueur@segmen’cs AB et PEFTD s (&)
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4.4.13 Dans le parallélogramme ABC D, on connait AB = 3(0. BC' = 20 et on sait que
1’m1g}g en B3 va%ﬁ(l. C'alculér la longueur des diagonales de ce parallélogramme ainsi que
I'anglgg> Trimne par oaigr-cl. [rouver enfin 'aire du quadrilatére ABCD.
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4.4.15 Dans le trapéze ABCD, les bases sont AD = 15 m, BC = 10 m et les cotés non
paralléles sont AB =8 m, CD = 7 m. Calculer les angles et I'aire du trapéze.
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